

## Festival Boskovice zveřejňuje první jména

O kulturně bohatý začátek letních prázdnin se již tradičně postará festival pro Židovskou čtvrt', který letos vstupuje do svého 33. ročníku. Mezi umělci, kteří v Boskovicích vystoupí, nebudou chybět stálice České alternativní scény, představí se zde ale i mladí nadějní umělci.

Druhý červencový týden se ulice jihomoravských Boskovic zaplní hudbou, divadlem, filmem i výtvarným uměním. Multižánrový festival pro Židovskou čtvrt' proběhne od 10. do 13. července 2025 a představí umělce z Česka i zahraničí.

Hudební program zaujme milovníky nejrůznějších stylů. Například kapela **The Stylists**, dynamická formace kombinující electro pop s prvky disca a funku, jejichž pulzující syntezátory a strhující zpěv si podmaní každého, zaručeně roztančí publikum. Skupinu tvoří Moimir Papalescu, Tonya Graves, multiinstrumentalista Petr Venkrbec a bubeník Miki P. Ikona České alternativní scény **Načeva** představí v Boskovicích svou nejnovější desku *Jdem temným dnem*. Album je poctou tvorbě umělců pronásledovaných během minulého režimu a obsahuje texty od Šárky Smazalové, Vladimíry Čerepkové, Ivana Blatného a dalších. Prostor dostanou i mladší interpreti, jako experimentální trio **Hihihahaholky**, jejichž vystoupení kombinují rap, jazzové prvky a tvrdé trapové beaty. Pražští **Branko's Bridge** pak zaujmou kombinací psychedelického rocku, disca a post punku. Jazzová scéna rovněž nezklame a naservíruje návštěvníkům řadu kvalitních hudebních projektů. **Osmosis kvintet** vyniká energií a nápaditou improvizací, zatímco projekt **Baron Haze** přinese fúzi world music, progressive soulu a jazzu. Pro fanoušky blues bude nezapomenutelným zážitkem vystoupení **Ondřeje Konráda** s kapelou **Gumbo**. Tento vynikající hráč na fukací harmoniku a zpěvák slaví příští rok 75. narozeniny, jejichž oslavu zahájí právě koncertem v Boskovicích.

### Butō-klaunství, architektura či environmentální instalace

A ačkoliv je hudební program festivalu pestrý, akce je známá právě svou multižánrovostí. Hudba tedy rozhodně není to jediné, co na návštěvníky Boskovic čeká.

Milovníci výtvarného umění se mohou těšit na tvorbu **Loli Kantor**, izraelsko-americké fotografky, jejíž snímky zachycují život Židovských komunit ve střední a východní Evropě. **Andrea Ernyeiová** pak ve spolupráci s **Ewou Chodzickou** připravila výstavu *Nebojte se gefilte fiš*, která návštěvníky zavede do světa Židovské kuchyně. Boskovická rodačka **Klára Kubová** představí své environmentální instalace, zatímco **Drahomír Stulír** přiblíží světy kočovníků skrze fotografický cyklus *Nomádi*.

Filmový program se zaměří na zapomenuté české snímky a jubilejní retrospektivu Jana Švankmajera. Pozornost bude věnována také dokumentům, promítat se bude například *Architektura ČSSR 58-89* od **Jana Zajíčka** nebo *Útěk do Berlína* režiséra **Martina Froyda**.

Pestrý bude rovněž divadelní program, který na několik scénách potěší nejen dospělé, ale i děti. Tématem interiérové divadelní scény bude letos dialog v různých podobách a schopnost ho vést. Jednou z prvních potvrzených inscenací je *Chuck my life* mezinárodního uskupení **Arman Kupelyan a kol.**, která skrze butō-klaunství ukazuje snahu jedince vyrovnat se s nároky

každodenního života a zprostředkovává dialog introspektivního a intenzivního pohybového slovníku butō s autentičností, zranitelností a humorem klaunérie.

Nebude chybět ani již tradiční site-specific projekt – performativní procházka Židovskou čtvrtí, tentokrát pod taktovkou **Tobiáše Nevřivy** a **Terezy Dostálové**.

Další účinkující budou postupně zveřejňováni na [festivalovém webu](#).

----

**33. ročník festivalu Boskovice proběhne od 10. do 13. července 2025. Vstupenky zakoupíte přes platformy GoOut a Smsticket nebo v MIS Boskovice. Podrobnější informace o programu naleznete na [webových stránkách festivalu](#) a sociálních sítích [Facebook](#) a [Instagram](#).**

**Festival pořádá Unijazz – sdružení pro podporu kulturních aktivit ve spolupráci s městem Boskovice za podpory Ministerstva kultury ČR, Státního fondu kultury ČR a Jihomoravského kraje.**

Kontakt pro média

Kristýna Férová, [promo.boskovice@gmail.com](mailto:promo.boskovice@gmail.com), 733 694 965